
MØTEREFERAT fra SU (skolens samarbeidsutvalg) 

31.01.2024 kl. 18.00 - 19.30 
 

Sted: Personalrommet  

Til stede: Bernt-Erik Hansen (SU-leder), Karen Stenslund (enhetsleder/ rektor), Randi 

F. Godtfredsen (ansatt skole), Audhild Aa. Aurebekk (FAU-leder) 

og Anne Brodersen (inspektør) 

 

 

Forfall: Elevrådet, Heidi Haugen (styrer bhg), Ida Hirst (politisk representant) og 

Håkon L. Bore (FAU bhg) 

  

 

 

Sak 

nr. 

 Ansvar 

1/24 Godkjenning av innkalling/ dagsorden 

Godkjent 

  

 

2/24 

 

ALLE MED 

Orientering rektor: 

- Vi har jobbet med livsmestringstimen i personalet og sett på hvordan vi 

kan utnytte denne timen best mulig på alle trinn. Eksempler på 

spørsmål som ble berørt: Hva er det klassen strever med? Har alle 

elever det greit? Er alle inkludert? Lærerens rolle...  

- Tirsdag 6. februar kommer 90 ledere fra Lister regionen/ 6 kommuner 

for å høre om Alle med og lek i skolen. Onsdag 14. februar kommer 

styringsgruppen fra Tønsberg for å høre om det samme temaet.   

 

- Nå ser vi at lek knyttes til forskning, og vi får bekreftelse på det vi gjør 

er riktig. Det er viktig at barn får leke i skolehverdagen.  

  

3/24 Orienteringer: 

SU-leder:  

-Skal se om han kan bidra med noe til pinjataen på skolens karneval 16. 

februar. 

-Minner om at det er fortsatt ull og tøy til utdeling for de som trenger det i 

barnehagen. 

 

FAU-leder: 

-Noen foreldre er litt redde for sitt barn på SFO på 1. trinn. Det er bl. a en 

bekymring rundt porter som står åpne. Har foresatte en uro anbefaler rektor å ta 

kontakt med SFO-leder med en gang.  

-Ukeplan sendes ut på VISMA på 3. trinn. FAU ønsker at alle trinn gjør det. 

Foreløpig legges disse ut på hjemmesiden til trinnene. 

-Det er ønske om et annet tidspunkt for leksehjelp på 3.-4. trinn. Dette skoleåret 

er det tirsdag morgen fra kl. 07.30-08.30. Vi vurderer nytt tidspunkt neste 

skoleår. 

 



-FAU jobber med å få til et felles foreldremøte for oppvekstsenteret med tema 

nettvett. Mer informasjon kommer. Det ble også diskutert mobilvett, noe som 

rektor anbefaler å ta opp som tema på foreldrenettverk. 

-17. mai: FAU jobber med å få traktor i toget for de minste. FAU-leder går i 

dialog med 17. Mai-komiteen. 

 

Ansatte skole:  

-Lærer Sigurd Schaathun har søkt om midler til svømmeundervisning utendørs, 

og fått 10 000 kr fra Å energi. Pengene brukes til nye vester til elevene og 

våtdrakter til de voksne.  

-Det har vært trafikkaos på parkeringsplassen nå som det har vært mye snø. Vi 

vil også se litt nærmere på skiltingen for å se om det kan være med på å gjøre 

situasjonen bedre. 

 

4/24 Økonomi 

Skolen går i overskudd etter minus i fjor.  

Bhg går i underskudd, og har lite igjen til drift når lønningene er betalt.  

 

5/24 Skolemiljøutvalg. 

-Elevundersøkelsen, som er tatt på mellomtrinnet, gjenspeiler at 5. trinn har 

jobbet godt med sosiale ferdigheter på småskolen. De to andre trinnene jobbes 

det med hele tiden.  

 

-Ingen 9a saker pr. dags dato. 

 

6/24 Eventuelt 

Neste SU-møte: Onsdag 28.02.24 kl. 18.00-19.30 på personalrommet. 

 

 

 

 Ref. Anne 


